



我和雷克萨斯有个约会

瑞安元通儿童成长学院第一期活动圆满落幕

6月29日,瑞安元通雷克萨斯4S店迎来了我和雷克萨斯有个约会儿童成长学院第一期活动,近30位雷克萨斯新老车主带着自己的孩子,在这里度过了一个欢乐的周末。

在活力四射的草裙舞表演中,活动正式启幕。随后,小朋友们用亲子黏土制作起了雷克萨斯汽车。看着一个个作品在自己的手中诞生,孩子们的脸上绽放出灿烂笑容,家长纷纷拿起相机定格这充满纯真、童趣的瞬间,场面异常温馨。

制作完模型,小朋友们还以雷克萨斯真车为画布,在车身上进行创意无限的彩绘,一辆白色雷克萨斯车被涂鸦得五颜六色、个性十足。

活动在孩子们的欢声笑语中落下帷幕。据悉,该店今后将不定期推出更多精彩活动,以丰富车友生活。



全新第11代卡罗拉上市 六重尊享 盛情邀约

6月28日,全新第11代卡罗拉温州首家上市会在瑞安信维丰田4S店举行。据了解,此次上市的新车共配备1.6L及1.8L两个排量、7个级别12款车型,汽车性能全面升级。10.78万元至15.98万元的价格区间也预示着全新第11代卡罗拉将再度续写全球最畅销车型的销量传奇。

此外,记者还了解到,为回馈消费者对全新卡罗拉的喜爱与等待,在新车上市初期,一汽丰田面向全国用户进一步升级打造了六重尊享、盛情邀约的新车关怀方案:

1.8月31日前,选择取我代之活动进行新车置换的用户,最高可享4000元补贴,同时参与零首付融资方案更可享受1000元礼上礼。

2.参加贷我回家活动的用户选择管家贷融资购车,最高可享3年免费保养。

3.8月31日前,经由丰田老客户介绍成功购车,介绍人可获赠2000元保养券,购车车主则可获赠2000元精品券,共享好事成双。

4.8月31日前,购车的用户可获赠与所购车同色、同牌照的专属定制车模,专享我的定制。

5.用户只要到店试驾,便可参与找我有礼活动,获赠Hotel COROLLA甄选礼品,先到先得,最终,凡在8月31日前成功订车的用户均有机会携全家免费入住精品酒店Hotel COROLLA套房。

6.尊享之余,一汽丰田还率先在全新第11代COROLLA卡罗拉上执行售后服务新标准,将车辆定期保养间隔延长至1万公里或6个月。

用车小贴士

方向盘 手动回正 很必要

4个 绝招 让您养成停车好习惯

有调查显示,仅有8%的受访者意识到,停车不回正方向盘属于常见的毁车行为。那么,停车时不回正方向盘有哪些危害?如何避免此类危害呢?

说到方向盘的自动回正,就必须提到四轮定位中一个很重要的内容——主销后倾。

何谓主销?主销指的是导向车轮的转向主销,是车轮转向时的旋转中心。以摩托车为例,车把拧着前轮左右转动,中间那根带着前轮转动的轴就是主销。

而对于汽车来说,由于其转向主销不是垂直于地面立在那里的,它会向内和向后倾斜。行驶过程中,后倾角在车轮偏转后会依靠离心力形成一个回正力矩,后倾角越大,回正力矩就越大。这样一来,方向盘就实现了自动回正。

主销后倾角一方面实现了车辆转向时的自动回正,另一方面保证了汽车行驶时的稳定性,使前轮有了沿直线行驶的趋势。而在停车时,由于车轮不再转动,自动回正便难以实现,因此不少用车马虎、大大咧咧的车主忽视了手动回正的必要。殊不知,经常这样停车,会在无形间对车辆造成很大的伤害。

那么究竟是何原因造成停车时方向盘没有回正呢?一些车主表示,有时候停车时,车位过于狭小,只能歪着停车。而更多车主认为只要把车停到车位里就可以了。甚至一些新手在停车时根本不注意车轮是否打正,在看到方向盘打正后就认为已经停好了,其实方向盘还需要再打一圈才会回到正常位置。

在咨询了业内专家后,记者总结出4条停车时回正方向盘的绝招:

变无意识为有意识

平时停车时就要养成把方向盘回正再下车的习惯,而且在停车后,也要有意识地多观察一下爱车是否停好,方向盘是否打正。如果发现没有回正方向盘,要立刻做出调整。

牢记方向盘圈数

如今,大多数家用轿车的方向盘从中间位向左或向右打到死的圈数是一圈半,即便有的车型会更多,但只要牢记自己车子方向盘的圈数,往回打到中间位就可以打正方向盘。不过需要注意的是,千万不能原地打方向盘,那样会对车辆造成损伤。

停好车后前后移动

如果一时记不清方向盘的圈数,还可以利用前后移动来判断方向盘是否打正。停好车后只要向前或向后移动一点距离,就能够判断出方向盘是否打正,在移动的同时也便于及时调整。

勤加观察

停车时如果条件允许的话,还可以把头探出车外观察轮胎是否打正。若一边停车、一边观察,这样更容易把方向盘打正。



本版文字:陈丹丹

瑞安宝隆宝马4S店

新BMW X3现已到店

记者从瑞安宝隆宝马4S店获悉,目前在造型、内饰及功能性方面经过精心改良,在互联驾驶科技和高效动力技术方面全面提升的新BMW X3已经到店,感兴趣的消费者可前来品鉴。

作为中型高性能运动型多功能车细分市场的开创者,BMW X3已成为中型车细分市场中动感、豪华、灵活与高效完美结合的全能典范。此次全新升级,势必再度定义中型SAV新标杆。

据悉,新BMW X3搭载最新的TwinPower Turbo高效汽油发动机,动力表现优异。新BMW X3 xDrive35i则配备3.0升直列6缸发动机,可输出225千瓦/306马力的最大功率和400牛米的峰值扭矩,从静止加速至100公里/小时仅需5.6秒,百公里综合油耗仅为8.9升。

此外,该车的X设计套件和M运动套件同时提供,丰富了消费者的个性化选择。首次出现的X设计套件可通过前保险杠中的高光金属嵌件和哑光铝制进气格栅立即识别,搭配18英寸专供轻质铝合金轮圈,更显动感气质和尊贵形象。

